
Dobre stvari dolaze u
malim paketima.
To je mali motor s velikom osobnošću; uglađen, pametan i

uvijek spreman za zabavu. Od prvog povlačenja osjetit ćete

kako klizi kroz vodu, balansirajući snagu s gracioznošću. To je

neopjevani junak spontanih avantura.

Svaka Yamaha izrađena je na obećanju: jednostavan početak,

visoke performanse, avanture koje završavaju s osmijehom.

Motor od 2,5 KS je savršen: stabilan, pouzdan i tih.

Samo naprijed. Isplovite, pratite povjetarac i pustite da vas

nježni zvuk prati u vašem sljedećem mini bijegu. Kada vam

motor bude ovako uglađen, možete se usredotočiti na ono

što je zaista važno; slobodu vožnje.

Sleek design
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Mali motor. Velika energija.
Motor od 2,5 KS napravljen je za nautičare koji vjeruju da svaki vikend zaslužuje malo slobode i olakšava

svaku avanturu. Dovoljno je lagan za podizanje bez napora, a opet dovoljno snažan da vam izmami osmijeh

na lice kada okrenete ručicu gasa. Yamahina kvaliteta, savršeno zapakirana za čisti užitak.

Upravljajte, ubrzavajte, osmjehnite se..., ponovite. Zahvaljujući glatkom i besprijekornom upravljanju od 360°,

osjećat ćete se kao kapetan vlastitog malog svemirskog broda, ali bez warp pogona. Prozirni spremnik

goriva održava stvari čistim, dok gotovo tihi motor zadovoljno zuji. Manje vibracija, više blagdanskog ugođaja:

To je plovidba s ugrađenim osmijehom.

Bilo da istražujete skrivene uvale u tom području ili krećete na krstarenje u zalazak sunca, ovaj snažni motor

od 2,5 KS uvijek je uz vas. Svojom izdržljivom konstrukcijom, zaštitom od korozije i jednostavnom mobilnošću,

to je savršen mali motor za velike avanture; uvijek spreman pretvoriti malo vode u vaš osobni bijeg.
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Moderni izgled. Jedinstvena
tehnologija. Čista Yamaha
duša.

Ispod elegantnog pokrova nalazi se

nadograđeni motor stvoren za čišće, tiše i

učinkovitije avanture. Dizajn izgleda

zapanjujuće na krmi i odaje toliko

smirenu, pouzdanu snagu koja vam

omogućuje jednostavno uživanje u vodi.

Manje buke, manje emisija, više radosti.

Preciznost velikog motora za
kompaktnu snagu.

Tko tvrdi da kompaktan znači kompromis?

Ovaj motor vam daje potpunu kontrolu s

ručicom mjenjača koja sigurno klikne na

svoje mjesto. Svaki dodir se osjeća

precizno, svaki pokret bez napora, jer

Yamahin dizajn stavlja intuitivnu kontrolu

na dohvat prstiju.

Malen, no moćan: sloboda na
dlanu.

Čim ga pokrenete, osjetit ćete laganu,

razigranu okretnost koja istraživanje vode

čini tako zaraznim. Njegovo potpuno

upravljanje od 360° omogućuje vam klizanje,

okretanje i vožnju unatrag bez ikakvog

zastoja. A s većom i praktičnijom ručkom,

nikad nije bilo lakše krenuti u nove

avanture.

Potaknite svoju slobodu.

Spakirajte košaru za piknik, a ne rezervni

kanister goriva. Zahvaljujući integriranom

i transparentnom sustavu, ovaj motor

održava vaš brod učinkovitim, a razina

goriva uvijek je pod kontrolom. Brzi pogled

i možete ponovno izaći: više prostora,

manje komplikacija, maksimalna sloboda.

Uzmite kormilo i osjetite
razliku.

Već od prve vožnje znat ćete da je ovaj

motor rezultat Yamahinog vrhunskog

umijeća. Mekana, neklizajuća ručka i

glatko okretanje gasa nude savršenu

ravnotežu udobnosti i kontrole, dok je

bočna ručica mjenjača postavljena točno

tamo gdje želite. Elegantan, robustan i

zadovoljavajući; Prekrasno upravljanje

malim motorima.

Klizite, okrenite se, ponovite.
Jednostavno upravljanje bez
napora.

Život je prekratak za krute naredbe. Svaki

okret uglađen je i prirodan zahvaljujući

jednostavnoj prilagodbi trenja pri upravljanju

i gasa. Bez obzira plovite li mirno niz rijeku

ili se snažno vraćate na obalu, uvijek ćete

se osjećati sigurno i stabilno te ćete imati

kontrolu, čak i kada odlučite malo ubrzati.
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Dimensions

Overall length 625 mm
Overall width 363 mm
Steering angle 360 degree full pivot
Overall height S: 1028 mm, L: 1155 mm
Engine transom height S: 433 mm, L: 560 mm
Dry weight S: 17 kg, L: 18 kg

Engine

Ignition / advance system CDI
Engine oil capacity 0.25 L
Compression ratio 8.8 : 1
Alternator Not available
Lubrication system Splash lubrication
Bore x stroke 54.0 × 31.5 mm
Engine type OHV, 1-cylinder
Displacement 72 cm³
Fuel induction system 1 carburetor
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